Контрольная работа №1 «Простейшие.Многоклеточные.Беспозвоночные.» Вариант №1
 Задание 1 Выберите один правильный ответ
1.Для питания животные организмы
А) используют готовые органические вещества
Б) образуют органические вещества
В) поглощают неорганические вещества и преобразуют их в органические

2. Сократительные вакуоли необходимы простейшим животным
А) для пищеварения
Б) для газообмена
В)  для удаления продуктов окисления

3. Кишечнополостные – это животные 
А) однослойные
Б) двуслойные
В) трехслойные

4. В энтодерме кишечнополостных располагаются  клетки
А) железистые
Б) стрекательные
В) нервные

5. Двусторонней симметрией обладают 
А) кишечнополостные
Б) плоские черви
В) медузы

6.  Кровеносная система впервые появляется у
А) плоских червей
Б) кишечнополостных
В) кольчатых червей

7. Рефлекс – это ответная реакция организма, осуществляемая
А) выделительной системой
Б) нервной системой
В) кровеносной системой

8. Вторичная полость появилась
А) у плоских червей
Б) у кольчатых червей
В) у круглых червей

9. Травинки с сырых лугов нельзя брать в рот, так как на них могут быть
А) финны бычьего цепня
Б) яйца остриц
В) личинки печеночного сосальщика

10. К органам выделения моллюсков относят
А) печень
Б) почку
В) кишечник

11. Тело моллюсков делится на
А) голову и грудь
Б) голову, грудь, брюшко
В) голову, туловище и ногу
12. К представителям ракообразных относят
А) дафнию
Б) креветку
В) большого прудовика

13. Дыхательная система членистоногих животных представлена
А) жабрами и трахеями
Б) легочными мешками
В) жабрами, трахеями, легочными мешками

14. Цедильный отдел желудка имеют
А) все членистоногие
Б) ракообразные
В) паукообразные

15. Нервная система членистоногих представлена
А) узлами и брюшной нервной цепочкой
Б) нервными стволами
В) сетью нервных клеток

II Задание
Верны ли утверждения:
1. Актинии – это кишечнополостные животные
2. Спора – это защитная оболочка простейших
3. Кровеносная система моллюсков незамкнутая
4. Усики отсутствуют у насекомых
5. Зеленые железы – органы выделения ракообразных
6. Плоские черви все ведут паразитический образ жизни
7. Кровь насекомых – гемолимфа
8. Пауки питаются твердой пищей
9. Нематоды – паразиты животных
10. Моллюски произошли от кольчатых червей

III Задание 
Дайте ответ на вопрос:
Чем различаются многоклеточные и одноклеточные животные?












Вариант №2
 Задание1 Выберите один правильный ответ 
1.Непостоянную форму тела имеют
А) амеба обыкновенная
Б) эвглена зеленая
В) инфузория туфелька

2. Дышат всей поверхностью тела
А) членистоногие
Б) моллюски
В) кишечнополостные 

3. В эктодерме кишечнополостных располагаются клетки
А) железистые
Б) пищеварительно - мускульные
В) нервные

4. Регенерация – это
А) ответная реакция на раздражение
Б) восстановление утраченных клеток
В) защита от неблагоприятных условий среды

5. Лучевая симметрия тела характерна
А) кишечнополостным
Б) плоским червям
В) членистоногим

6. Выделительная система впервые появляется у
А) круглых червей
Б) кольчатых червей
В) плоских червей

7. На поверхности кожи имеется кутикула
А) плоские черви
Б) кольчатые черви
В) круглые черви

8. Первичная полость тела впервые появляется у
А) плоских червей
Б) круглых червей
В) кольчатых червей

9. Употребляя в пищу плохо проваренное мясо, можно заразиться
А) бычьим цепнем
Б) человеческой аскаридой
В) острицей

10 Мантия у моллюсков представлена
А) кожной складкой
Б) органом движения
В) защитной раковиной

11. Нервная система у моллюсков представлена
А) разбросанными нервными клетками
Б) нервными узлами
В) нервными стволами

12. Тело насекомых состоит из 
А) головогруди и брюшка
Б) головы, груди, брюшка
В) головы и туловища

13 Ракообразные имеют
А) две пары усиков
Б) одна пара усиков
В) усики отсутствуют

14. Кровеносная система членистоногих
А) незамкнутая
Б) замкнутая
В) отсутствует

15. К представителям моллюсков относят
А) каракатицу
Б) белую планарию
В) дафнию


II Задание
Верны ли утверждения:
1. Инфузория туфелька – многоклеточное животное
2. [bookmark: _GoBack]Кровеносная система у кишечнополостных  незамкнутая
3. Моллюски дышат только жабрами
4. Плоские черви - двуслойные животные
5. Круглые черви  все паразиты
6. У насекомых 3 пары конечностей
7. Членистоногие имеют смешанную полость тела
8. Мальпигиевы сосуды – это вид кровеносных сосудов
9. Членистоногие размножаются бесполым и половым путем
10. Клещи – это вредные насекомые

III Задание 
Дайте ответ на вопрос:
Какое значение имеет наружный скелет в жизни животных. Каким животным он характерен?




